[ Esp. E90036 ]

@ Saeco. CALDAIA TUBOLARE PER C.A. M5000 ( € |Cod.- 28 647 35
INTERNATIONAL GROUP

POS| CODICE DESCRIZIONE NOTE POS| CODICE DESCRIZIONE NOTE
01 229452100 | Ass. valvola di compensazione e sicurezza 38 227660100 | Ass. Pistoncino con gola con guarn. Viton Ottone
02 NM02.028 | OR 2015 EPDM 39 140320462 | OR Metrico 0080-20 in silicone
03 227874900 | Ass. raccordo Teflon 2x4 L = 250 mm 40 147471700 | Perno per valvola
04 9161.205 Asta rubinetto vapore 41 NM01.035 | Orm 0090-20 Silicone
05 140328561 |Or4.48x1.9 EPDM 42 NM01.057 | Orm 0050-20 Silicone
06 9161.204 Rubinetto vapore 43 145893000 | Cursore per valvola
07 9011.144 Forcella per tubo D.4
08 149361200 | Tubo Silicone nero 7,5x9,3 Matassa in kg 286473558 | Kit ricambi ass. generale caldaia all. 230V

09 126765317 | Molla acciaio x pistoncino

10 9991.112 Boccola per rubinetto

1 126838017 | Molla ferma sensore

12 129573402 | Vite TCB PH/SW 4x10 UNI 8112 ZNP
13 288582200 | Ass. sensore

14 128310521 | Rosetta UNI 8842 A5 Inox

15 129827402 | Vite TCB M5x20 UNI 7687 ZNP

16 189428200 | Termostato 175°

17 126837817 | Molla ferma 2 termostati

18 129573402 | Vite TCB PH/SW 4x10 UNI 8112 ZNP

19 227660100 | Ass. Pistoncino con gola con guarn. Viton Ottone

20 NM02.028 | O.R. 2015 EPDM FDA
21 140328161 |Or3,85x1,9 EPDM

22 227874800 | Ass. raccordo Teflon + protezione L = 480 mm

23 123160502 | Dado M5 alto UNI 5587-68 Zincato

24 145950500 | Isolante elettrico termoconduttivo Keratherm

25 149361200 | Tubo Silicone nero 7,5x9,3 Matassa in kg

26 U044.020 | Vite TSP M5x30 UNI 7688 ZNP

27 227900320 | Raccordo ottone 2 fori per supporto caldaia
28 123160502 | Dado M5 alto UNI 5587-68 Zincato
29 9161.206 Distanziale isolante per caldaia

30 149197900 | Supporto per caldaia

31 282058458 | Ass. caldaia tubolare 230 V

32 227874700 | Ass. raccordo Teflon con dado 2x4 L = 235 mm
33 149361200 | Tubo Silicone nero 7,5x9,3 Matassa in kg
34 NM02.028 | O.R. 2015 EPDM FDA
35 129910103 | Vite Hi-Lo TC 3,5x15

36 9011.132 Molla per spillo

37 127471620 | Perno ottone per pistoncino

Rev. 00-09/12/02 [[ TAVOLA 1/

@ saeco@ CALDAIATUBOLARE PER C.A. M5000

INTERNATIONAL GROUP




